

**Wyjaśnienia i zmiana  
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 1**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na bieżące utrzymanie dróg gminnych na terenie miasta Nowa Sól w latach 2018 – 2020 – nawierzchnie bitumiczne, z kostki kamiennej i betonowej.**

Działając na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań, wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**Pytanie nr 1**

Prosimy o podanie minimalnych ilości prac zadanych w jednym zleceniu dot. Wykonania nawierzchni – warstwy ścieralnej, frezowania czy pozostałych remontów nawierzchni bitumicznych.

**Odpowiedź**

Nie ma możliwości określenia minimalnej ilości prac w jednym zleceniu. Realizowane będą zadania punktowo lub na małych obszarach, gdyż przedmiot zamówienia nie obejmuje realizacji remontów nawierzchni bitumicznych o dużych powierzchniach.

**Pytanie nr 2**

Zgodnie z projektem umowy § 11 pkt. 3 maksymalne wynagrodzenie z tytułu realizacji umowy nie może przekroczyć kwoty 1 500 000,00 zł; prosimy o podanie minimalnego zagwarantowanego wynagrodzenia z tytułu realizacji umowy, gdyż z doświadczenia wynikającego z wykonanych we wcześniejszych latach przedmiotowego zakresu robót wiemy, iż łączne wynagrodzenie za zleczone roboty wynosiło zaledwie ok 20 % kwoty umownej.

**Odpowiedź**

Realizacja umowy przewiduje tylko częściową naprawę nawierzchni bitumicznych i betonowych. Zamawiający określił górną kwotę. Ilość zamówień wynikać będzie między innymi z warunków atmosferycznych i zdarzeń losowych panujących w okresie obowiązywania umowy. Umowa nie obejmuje planowanych zadań o dużych powierzchniach bitumicznych.

**Pytanie nr 3**

Prosimy o wprowadzenie zapisu do projektu umowy do § 17, iż wykonawca może odstąpić od umowy z zamawiającym, jeśli wartość zleconych robót w przeciągu roku od podpisania umowy będzie mniejsza niż 40 % wynagrodzenia, o którym mowa w § 11 pkt 1 projektu umowy.

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

#### **Pytanie nr 4**

Podany zakres robót dotyczący remontu nawierzchni bitumicznych obejmuje naprawę jedynie warstwy ścieralnej nawierzchni dróg; prosimy o wyjaśnienie co w przypadku wystąpienia zapadnięcia jezdni, które będzie wymagało wykonania oprócz warstwy ścieralnej także odtworzenia pozostałych warstw konstrukcyjnych drogi, których zakres nie został ujęty w SIWZ, ST oraz przedmiarach.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający uwzględnia uwagi wykonawcy i uzupełnia przedmiar robót dotyczący nawierzchni bitumicznych i betonowych o pozycje dotyczące odtworzenia warstw konstrukcyjnych drogi wyszczególnione w załączniku nr 1 do niniejszych wyjaśnień.

Załączniki:

1. uzupełnienie do przedmiaru robót.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami oraz dokonanymi zmianami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamawiający przedłuża termin składania ofert z dnia 17 lipca 2018 r. **do dnia 20 lipca 2018 r. do godz. 10:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miejskim w Nowej Soli, ul. M. J. Piłsudskiego 12, sala konferencyjna – II piętro budynku A (wejście od strony ul. Piłsudskiego) **w dniu 20 lipca 2018 r. o godz. 10:30.**

**Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.**

Miejsce publikacji: [www.nowasol.pl](http://www.nowasol.pl)

Z up. PREZYDENTA MIASTA  
*Jacek Milewski*  
WICEPREZYDENT